

编剧于正曝演艺圈潜规则:

女演员拒绝陪酒遭劝退

10月30日晚,编剧于正连续发布微博,吐槽旗下的女演员遭遇陪酒事件。“进组第一天被导演叫去陪酒,拒绝后,导演以身高太矮为由将她换掉,并急切赶其离组。听到这一消息我非常震惊,在朋友圈中流传后发现这导演有此惯例,多位演员曾遭此厄运,在这里强烈要求该剧组该导演向此名女演员道歉,并赔偿精神损失,否则就人肉你!娱乐圈的干净都叫你们给弄脏了!”至于为何不点出该导演的名字,于正解释说,“并没有录音和证据,也许还会被反咬一口。”

10月31日记者就此采访于正,他表示不会走法律途径,但“要一个合理的解释”。对此,知名经纪人宋文善评价称:“艺人出席各种应酬在圈内是常事,所以经纪公司应该安排有经验的经纪人或者助理保护自己的艺人。”

当事人:不走法律途径,只要一个说法

10月31日,记者电话联系上编剧于正,接到电话后,他开门见山地说,“你是来问我昨晚(30日)发微博的事情吧?嗯,事情已经过去了,现在我也不想再多说什么,当时是演员在楼梯上遇见导演时发生的,并没有录音也没有证据,我只是希望这件事能够引起业内的重视。”因为要保护该女演员,于正没有透露其姓名,“她目前状态还好,应该是过去了,今天也要坐飞机离开拍摄地了,希望大家不要打扰她。”

于正坦言自己还是第一次知道有这种事情,“可能是我们对自己的艺人保护得太好了,以前基本上都是拍自己公司的戏,或者是好朋友的游戏,从来没有碰到过这样的事。”但导演以身高不够为由,换掉该女演员让于正很不解,“第一次见的时候双方都感觉不错,第二次定妆照时也没有异议。结果因为拒绝陪酒就说身高不够,好没有说服力的理由。1.62米的身高算矮么?”至于解决办法,于正告诉记者,双方虽然草签了一个协议,但他不会走法律途径。“这部戏拍不了。我们现在只是希望对方可以和我们的演员见一面,或者

打个电话,给出一个合理的解释。”

经纪人:“经纪公司要保护自己的演员”

女演员被要求陪酒的情况多不多?圈内资深经纪人宋文善10月31日接受记者采访时坦言,自己曾经在带艺人时也遭遇过这样的事情。“那時候带邓丽君,也会被要求出席各种应酬,没办法推掉。我觉得艺人去出席应酬,经纪公司应该安排有经验的经纪人或者助理保护自己的艺人。”宋文善告诉记者,前段时间他刚做了胃溃疡的手术,就是年轻时候经常帮艺人挡酒患的病,“没办法,做这份工作,就有义务也有责任去保护自己的艺人。”

针对不出席应酬就被退的事情,宋文善表示导演在新戏开拍前对演员进行筛选时,会有一些程序,如果是名气还不够大的演员,制片方是可以要求对演员本人进行面试之类。这时候难免会有一些制片人或者导演要求演员出席一些应酬,“如果演员本身无法

判断,经纪人就要帮助演员处理,或者拒绝,或者陪同参加,全程保护。”

高希希:“演员是来拍戏的,不是来应酬的”

对于此事,导演高希希的态度则很鲜明:“演员的本职工作是拍戏,对于导演提出的不合理要求,演员有权拒绝。”高希希介绍说自己选拔演员的方式和大部分导演类似,“一般性的演员肯定是要试镜的,外形、气质,还有台词这些都是必行环节。不同的演员进行对比考量,我们才会选出合适的演员。”

不过高希希也承认,这样的事圈内确实有,“所以不论是导演还是演员,都要对自己的工作负责。如果戏拍到一半了被退,演员完全可以找制片方讨说法,这肯定是不正常现象。但是如果导演要求演员必须参加应酬才能拿到这个角色,那么演员就应该严词拒绝,一个合格的演员肯定也明白这个道理。演员是来拍戏的,不是来应酬的!” (周诗浩)



编剧于正

孔令辉马苏恋情起波澜 吴奇隆被传卷入风波

奥运冠军孔令辉与马苏的爱情长跑了10年,依旧没有进入婚姻殿堂,却几经波折,不时有恋情终结的传闻,让两人的关系再度被打上了问号。而近日有媒体拍到马苏与吴奇隆逛街至深夜后,也有了两人相恋的传闻,而孔令辉目前没有对此作出回应。

吴奇隆与马苏共同主演的电视剧《新白发魔女传》刚刚上演大结局,两人在剧中演绎了一段凄美的爱情故事。

大结局当晚,两人都借助微博表达各自心声,通过微博表达不舍之情。马苏说:“长长的拍摄,短短的播出,只要留在心里一份美丽的记忆,这就是我们的荣誉。”吴奇隆则感叹:“新白发魔女传终于落幕,暂别不舍继续前行。”

虽然这段内容看起来只是两位合作已久的



马苏和孔令辉

同事在谈工作,但此前有媒体拍到两人逛街至深夜后,两人一起回家,这段新的恋情疑似被曝光。四年前吴奇隆与马雅舒的婚姻不欢而

散,令他蒙受感情和经济双重损失,直到去年的《步步惊心》才让他重回巅峰。马苏则是在多年的努力之后在近年奉献了《大男当婚》、《北京青年》等广受好评的作品。而她与孔令辉的恋情经过十年的风风雨雨,屡屡传出婚讯却始终没有好消息传来。

实际上,孔令辉和马苏多次传出分手传闻,就在伦敦奥运会结束后,有圈内人士爆料,马苏与孔令辉的恋情已经名存实亡。有媒体披露,随着马苏的星路越来越顺,心理也发生变化,对“孔令辉女友”的身份也开始排斥。

之前在一档节目中马苏表示自己并不恨嫁:“这么多年不需要承诺,我都把青春献给他了。如果最后不能成婚,那双方都有问题,不存在外在因素伤害。” (梁晨)

一周星座运势 (11.4-11.10)

白羊座 (3.21-4.20)

恋情方面,相互角力的局面在继续,恋爱男女互不退让,友情是化解的良方。对于单身族,朋友聚会将为你带来缘分。健康方面,生殖系统是本周关注的重点部位。同时过往的隐患有突袭的契机,身体的某些小状况提供给你的暗示往往是真的,及早去做检查不会错。

金牛座 (4.21-5.20)

恋情方面,之前在浓烈感情掩盖下的某些真实,金牛本周将有所发现,这令你客观地考虑当下这段情感的将来。对于真爱之人,你表现出相当大的耐心。工作方面,进行中的计划,总有人为你添薪加柴,令你事半功倍。同时,达成长期合作关系或组建新团队的机会出现,好好把握。

双子座 (5.21-6.21)

恋情方面,本周双子座在情场上的魅力指数大升,开放而且颇具创意的示爱举动,令你吸引到众多追求者的目光,同时你也在享受着他人的关注,而并不愿意“吊死在一棵树上”。工作方面,不良情绪导致频频出错,频频出错惹来批评又令你心情更不好,本周双子座的工作状态陷入恶性循环。

巨蟹座 (6.22-7.22)

恋情方面,家人的干预有增无减。单身族可能接受家人安排的相亲,或者和家人认可的对象交往试试看。恋爱中的巨蟹稳下心来,谈一场以婚姻为终极目标的恋爱。健康方面,心脏是本周容易感到不适的部位,同时有纵欲过度的倾向不得不防。急于求成的心态影响着健身计划的进行,身体反受其害。

狮子座 (7.23-8.22)

恋情方面,单身族桃花增多,令你有些眼花缭乱。同时,容易被言辞漂亮的对象吸引。恋爱男女之间小争执增多,互不相让,最后多以闹剧收场,影响不了你们的感情。工作方面,本周狮子工作表现不错,尤其不同于往日的特点是细致认真。同时,有望得到贵人的支持和协助,但是你往往因此陷入职场人际的漩涡,例如不得不加入某些小圈子。

处女座 (8.23-9.22)

恋情方面,情感走势稳健。本周在情感上的设想多能实现,单身族有望确定一段关系。恋爱男女相处稳定,唯一容易引发冲突的往往是物质钱财方面的原因。健康方面,本周容易引发呼吸系统疾病,多喝滋润的流质非常有必要。手部和肩部是需要留心受伤的部位。

天秤座 (9.23-10.22)

恋情方面,一意孤行的状况依然有增无减。想要某个答案,想要确定什么东西,令你在情感上有咄咄逼人之举,但所得的效果往往是适得其反。工作方面,本周天秤按照自己的计划行事,虽有小枝小节消磨着你的耐心,扯慢你的脚步,但并不影响你整体的方向,人际上僵持的局面出现,只能等待时间来化解。

天蝎座 (10.23-11.21)

恋情方面,对方给予的小浪漫,往往被你渲染成大幸福。对恋人有过多的指望,令天蝎将自己放低到了尘埃里。健康方面,本周继续关注头部,头痛或眩晕状况仍有可能发生,情绪容易亢奋,失眠状况加重。建议听听舒缓的音乐,再找本好书,在家也会过得舒适惬意,并能促进睡眠质量。

射手座 (11.22-12.21)

恋情方面,走势出现波动,全因为射手对情感有精神等高层面的追求。与之前数周的现实相比,颇有些物极必反的态势,本周射手在感情上的出招往往不按常理出牌,令身边人惊讶。工作方面,本周射手多被他人指点做事,劳碌碌碌没有所得,职场安全感降至低谷。同时,情绪控制力下降,小性子时常来袭,导致错误频出。

摩羯座 (12.22-1.19)

恋情方面,现实因素,尤其是事业在本周影响到摩羯的情感生活,把情感当成人生事业一样经营,你就有应对办法了。同时有某些重大决定也会在本周下决心实行。健康方面,本周需小心护理足部。精神状态起伏加大,你一些宣泄情绪的做法往往会伤害到身体,朋友的劝解可以缓解你的不安,多和他们聊聊吧。

水瓶座 (1.20-2.18)

恋情方面,阳光重新照耀水瓶的情场。相比之前数周的隐忍、躲藏,本周爱的大无畏作风重新回到水瓶的身上,勇敢地爱,成为事态转好的向导,甚至水瓶也会被自己感动。工作方面,本周水瓶的执行力上升至年度高位,做大事的时机到来。同时,你承担的压力自然也不少,“背水一战”的场面极有可能在本周上演。

双鱼座 (2.19-3.20)

恋情方面,走势转入暧昧、神秘的一幕。双鱼在情场上重现欲说还休的姿态,除了恐惧情感公开不被认可,也有可能是你更愿意独自品味这份情感。工作方面,本周双鱼的关注点往往在某些更高、更远的目标,对当下具体的事务不怎么上心。公差或进修的机会出现,是开阔视野的良机,好好把握。

(本栏目由 腾讯微博 供稿,欢迎读者登陆女人百分百腾讯微博了解更多星座运势。)